



ИННОВАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ HP

В современном мире, где нормой является незамедлительное решение сложных задач, каждый рассчитывает на защищенный беспрепятственный доступ к необходимой информации в любое время и в любом месте. Реализовать такую возможность способно решение «Инновационное предприятие HP», характеризующееся быстрым внедрением инновационных решений и высокой скоростью реагирования на происходящие изменения. HP занимает выгодное положение для реализации данного решения благодаря финансовой устойчивости, широкому портфелю технологий, решений и услуг, присутствию в большинстве стран мира и лидирующими позициями во всех сегментах рынка — от домашних до корпоративных систем, от серверов и сетевого оборудования до консалтинговых и аутсорсинговых услуг.

Специалисты HP убеждены в том, что технологии, в том числе и информационные, являются инновационным двигателем для предприятия, и компания HP может поставлять необходимое «топливо», так как обладает уникальным набором соответствующих решений.

Исследование, проведенное агентством Burson-Marsteller, показало, что значение информационных технологий для деятельности предприятия меняется. Если раньше информационные технологии выполняли, главным образом, административные функции, то теперь они становятся неотъемлемой частью работы организации. Более 86% директоров коммерческих предприятий и государственных руководителей высшего звена считают, что для улучшения качества обслуживания необходима возможность быстрой адаптации деятельности организации к меняющимся требованиям заказчиков. Около 78% респондентов уверены, что технологии являются ключом к инновационным преобразованиям в бизнесе и деятельности государственных учреждений, а 95% руководителей организаций из частного и государственного секторов уверены, что инновации важны для успеха их деятельности.

В результате распространения мобильных и облачных вычислений мгновенный доступ к информации стал повсеместным явлением. Сегодня заказчики коммерческих компаний и граждане, обращающиеся в госучреждения, рассчитывают получать ответы на свои запросы в считанные секунды, а не через несколько дней или недель.

Несмотря на ожидания многих, ИТ не всегда могут в полной мере способствовать инновациям, потому что слишком много ресурсов и времени CIO требуется на поддержание работы существующих, часто устаревших

систем. Чтобы высвободить ресурсы ИТ-департамента, в частности, HP предлагает интегрированное решение, что, в свою очередь, позволит финансовым и генеральным директорам предприятий обоснованно требовать инноваций от CIO.

Принимая во внимание все эти факторы, компания HP предлагает комплекс интегрированных решений, который создан на базе обширного набора технологий, программного обеспечения, сервисов и объектов интеллектуальной собственности HP. Он включает в себя инструменты модернизации, трансформации, защиты и оптимизации, необходимые для преобразования коммерческих компаний и правительственные учреждений в инновационные предприятия.

Решения **HP Application Transformation** предназначены для трансформации устаревших приложений и процессов. HP помогает взять под контроль устаревающие приложения и негибкие процессы, которые мешают инновационному развитию предприятия, и предлагає приступить к их эффективному управлению и регулированию темпов модернизации.

Решения **HP Converged Infrastructure** призваны заменить традиционный негибкий комплекс ИТ-решений. Конвергентная инфраструктура HP спроектирована таким образом, чтобы устраниить лишние расходы и обеспечить возможность оперативной доставки услуг. Интегрируя ресурсы серверов, сетей, систем хранения и управления, HP создает самый передовой центр обработки данных.

Решения **HP Enterprise Security** нацелены на защиту всех составляющих ИТ-инфраструктуры: людей, процессов, технологий и информации. Соответствующий портфель продуктов и услуг HP обеспечивает гибкую адаптацию средств безопасности к постоянно меняющимся требованиям бизнес-сообщества и правительства.

Решения **HP Information Optimization** обеспечивают помочь организациям, желающим преобразовать процессы сбора, хранения и использования информации. Они позволяют овладеть информацией, сохранять ее целостность, защищать и предоставлять в контексте работы предприятия.

Данный комплекс интегрированных решений HP ускоряет процесс превращения организации в инновационное предприятие.

